# 「東葉の日・家族車両基地まつり」

来たる $\overset{\,\,{}_{\circ}}{1}\overset{\,\,{}_{\circ}}{0}$ 月 $\overset{\,\,{}_{\circ}}{4}$ 日(東葉の日)に、沿線地域のみなさまにより一層の親しみを持っていただくとともに、当社線沿線の魅力を広くPRすることを目的とした「東葉の日・家族車両基地まつり」を開催します。場所は、東葉高速鉄道車両基地(八千代緑が丘駅から徒歩約10分)です。

詳細につきましては下記のとおりです。

記

### 〈実施概要〉

- 1 イベントの名称東葉の日・家族車両基地まつり
- 2 目 的

普段は非公開である車両基地を地域に開放し、近隣の方々との交流を図ることで当社に親しみを持っていただくとともに、イベント開催を通じて沿線の魅力を広く PRし、地域全体の活性化に寄与するため。

- 3 日時・場所
  - (1) 開催日時

平成21年10月4日(日)11:00~15:00 ※入場受付時間は11:00~14:00

(2) 開催場所

東葉高速鉄道車両基地 (八千代緑が丘駅から徒歩約10分) ※小雨決行、荒天中止

#### 会場までの案内図



#### 4 内 容(入場無料)

- ・子ども制服撮影会☆
- 車掌体験☆
- 保線用モーターカー試乗会☆
- 電車/保守用車両展示
- ・レール削正車実演走行
- · 鉄道用品展示/動作実演
- ・ステージイベント
- ・模擬店(東葉高速グッズ、飲食、地元特産品、他)☆マークのイベントの受付は14:00までとなります。※内容は変更となる場合があります。

## 5 特別列車乗車の応募

※応募は締め切りました。たくさんのご応募ありがとうございました。
※9月18日(金)に、当選者へ乗車証を発送しました。

#### 6 ご来場の際のお願い

- ・会場までの交通費はお客様自身でご負担ください。
- ・駐車場はありません。公共交通機関をご利用ください。
- ・動きやすい服装、歩きやすい靴でお越しください。
- ・会場内は、喫煙所を除き全て禁煙です。
- ペットを連れてのご入場はできません。

#### 7 主催

東葉高速鉄道活性化協議会

#### 8 後援

船橋市観光協会/船橋商工会議所/八千代商工会議所/緑が丘自治連合会 ※このイベントは、東葉高速線沿線の活性化を目的に構成された東葉高速鉄道活性化協議会 (千葉県・船橋市・八千代市・東葉高速鉄道株式会社)の事業です。

#### 9 問い合わせ

東葉高速鉄道株式会社 総務部企画課 TEL 047-458-0017 (平日9:00~17:30)

以上

# 車両基地の様子



